



龙山脚砂场直排废水污染溪流?

上塘环保所称,该处的砂石加工厂未经相关部门审批,执法人员将加强巡查,如发现违规作业就立案查处



本报讯 近日,有市民向本报市民监督团热线82972222反映,称在上塘石介下村龙山脚下空地存在一处砂石加工厂,加工产生的泥水排入到附近的溪流中,对溪流的水源造成了污染。为此,记者和市民监督员前往现场进行了监督。



在县城通往石介下村龙山隧道的出口附近,山脚处有一片空地,空地沿公路已经砌了围墙。从一大门处的小道进入,直上山脚处的一家农家乐,小道入口处的内侧堆满了砂石,外侧则是一条直通楠溪江的小溪。在小道的拐弯处,一空地被挖成了两个大水池,周围已经混凝土硬化,其中一个水池底部还没来得及硬化处理。

水池边上一棵斜倾的枯树上绑着一水泵,一条排水管道连接水泵经地下通过小道,然后进入到大水池中。在小溪的同一位置还设置有一条排水管道,但岸上的部分埋在地下,无法找到排水管的起点位置。在小道拐弯处的外侧摆放着一套砂石加工机械,此时并没有进行作业,场地上也没有任何工人。

记者仔细查看了该套砂石加工机械,大致分为三个部分,最前面是进料用的漏斗式箱体,下方由传送带将砂石传送到加工区域,加工好的砂石再由后面的传送带排到地面上。

在后面的传送带下方,沿路边已经堆积了大量砂石。在该机械的加工区域下方,记者还发现漏斗底部连接有一条硕大的排水管,因为排水管一部分已经被埋在地下,无法找到出口位置,但从排水管设置的方向判断,应该是通向小溪。

该套机械没有碎石功能,在加工区域的漏斗中还留有细砂,应该是一套洗砂设备,而排水管就是加工时排除泥水用的。近几天下过大雨,小溪的水流量也比较大,但在小溪中仍然能看到砂石沉积。

对此,上塘环保所长黄朝雷告诉记者,前段时间,他们也收到了市民的投诉,得知情况后立即到现场查看了情况,但当时的现场并没有在作业,两个正在修建的沉淀池也处于停工中。之前市民反映有泥水排入到溪流中,有可能是修建沉淀池时,土方被雨水冲刷到溪流中,或砂石堆积在溪边所致,也不排除之前有作业的可能。

黄朝雷说,经查,该砂石加工厂并未经过相关部门审批,也没有取得环评审批。该加工厂的负责人目前尚未找到,接下来他们将加强巡查,在审批没有通过前,坚决不让其作业,如发现违规作业,环保部门将对其进行立案查处。 记者 孙佰林

直通民意

养老保险中断的请注意

9月25日起,我县将停止办理企业职工和灵活就业人员基本养老保险中断补缴业务

本报讯 “养老保险”一直是大家十分关心的话题,近日,微信朋友圈流传起了一则消息:经社保窗口人员确认和文件规定,针对我县灵活就业人员和企业职工以前社保中断部分,规定在2018年9月25日之前补缴,9月25日之后暂停此业务。

看到此消息后,记者前往县人力资源和社会保障局核实情况,得知确有此事,县社保办事大厅也有不少市民前来办理补缴业务。县人力资源和社会保障局局长徐宗说,灵活就业人员和企业职工以前社保中断部分,规定在2018年9月25日之前补缴,9月25日之后暂停此业务。

据了解,此通知直接关系到企业职工和灵活就业人员在达到法定退休年龄后能否顺利领取养老金。根据《中华人民共和国社会保险法》规定,参加基本养老保险的个人,达到法定退休年龄时累计缴费满十五年的,按月领取基本养老金;若未达到法定退休年龄时累计缴费不足十五年的,须缴费至满十五年,才能按月领取基本养老金。所以如果中间有中断的上述两种人群要及时补缴,不知道自己是否有中断的也要及时去查询。

补缴对象包括两类,一类是灵活就业人员,一类是企业职工。查询的话可以通过“支付宝”上的“永嘉人社-办事大厅”查询,或者到就近社保经办机构查询,也可就近到农商银行网点查询。另外,提醒大家,养老保险补缴关系到很多人能否顺利拿到养老金,希望大家要引起重视,如果查询到自己有养老金中断的,要立刻携带身份证到社保办事大厅或者前往当地农商银行网点申请补缴,避免造成不必要的麻烦。 记者 郑光义 杨莎

夏季吃冷饮悠着点

说到消暑降温,夏天最不缺的就是冷饮冰棒。但对于胃功能不好的慢性胃炎患者来说,可不能肆无忌惮地吃冷饮,一定要限时限量哦。

1. 冷饮摄入不可贪多

冷饮的摄入量,一次以150ml左右为宜,忌一饮而尽,否则造成胃部表面温度骤然下降,影响胃肠道的正常运转。因此,慢性胃炎患者食冷饮时需细细品味,慢慢饮下。

2. 饭前饭后不宜吃冷饮

吃饭时人体血液大多集中在胃等消化器官,若用餐的同时食用冰品,使得胃部血管收缩,消化功能暂停,食物自胃送至小肠的时间延后,造成腹胀、消化不良的现象。而在饭前食冷饮,一定程度上会影响食欲。因此,有慢性胃炎的人宜在两餐之间进食冷饮。

3. 吃冷饮要注意卫生

调查显示,冰箱是家里第二脏的地方,仅次于浴室密封胶。由于大肠杆菌、伤寒杆菌和化脓性葡萄球菌均能在零下170摄氏度的低温下生存,即便在冰箱中,冷饮也可能受到细菌污染。因此,家中冰箱需定期清理,冷饮买来后也不宜放置过久。

4. 出现不适需及时治疗

当出现上腹隐痛、餐后饱胀、反酸等症状,或者有慢性胃炎患者因冷饮等加重病情时,需及时进行胃镜检查及早期胃镜检查的临床治疗。因胃黏膜损伤引发的胃痛需及时进行药物治疗,否则可能会加重症状。在促进胃液分泌、保护胃黏膜的同时,也别忘了注重杀菌消炎、调理经络、健脾利湿,从多方面综合改善胃部不适症状。

永嘉利民医院消化科,集临床、科研、教学于一体的重点学科。由省内著名消化科专家温州市中心医院消化科主任朱丽明教授、鲍洛文主任及叶纯刚院长常年亲诊。无痛胃镜检查中心配备进口肠镜、胃镜、氩气刀、胃肠镜监护系统、镜下微创治疗全套设施设备,提高了消化内镜检查的准确性、可靠性,在胃肠道疾病的诊断方面具有无可比拟的优势,不但能提高早癌发现率,同时还开展了无痛内镜治疗技术以及内镜下治疗技术:消化道息肉切除;食管静脉曲张套扎、硬化剂注射治疗;食管狭窄扩张术;消化道异物取出术;胃扭转复位等。 无痛胃镜预约电话: 15167809898

朱丽明:利民医院名誉院长,主任医师,教授硕士生导师,消化科专家
温州市中心医院消化科主任,专业专长:从事临床消化内科及胃肠内镜诊治工作。擅长对消化系统常见病、难治病及早期胃癌的临床治疗与内镜治疗。研究早期胃癌的内镜下生态学特点和分子生物学特点。
鲍洛文:利民医院消化科特邀专家,主任医师,温州市中心医院消化科副主任
中华医学会消化分会浙江省分会委员,中华医学会消化分会温州分会委员,中华医学会介入学会温州分会副主任委员。从事临床消化内科、介入诊断及胃肠道内镜工作,擅长对消化系统常见病、难治病,消化系统肿瘤的临床诊治与研究。



关注我们微信公众号,了解更多医疗健康知识

爱心礼包送给贫困儿童

乡村公益特派员到岩头镇开展贫困儿童结对助学帮扶



本报讯 近日,在乡村公益特派员李新组织下,岩头镇团委和温州仁爱义工队、西岸女人帮义工队到岩头镇镇溪、杏否、溪南、里户、屿根等村开展贫困儿童结对帮扶公益活动,并送上了爱心礼包。

在当地村干部的带领下,义工们分成两组对前期排摸的贫困儿童进行助学走访慰问活动。每到一户,除了给孩子送上饼干、牛奶、文具等清凉夏日爱心礼包,义工们还按照严谨的帮扶标准、科学专业的工作方法,与孩子及家人进行亲切的交谈,对其生活学习情况进行登记了解,确定是否需要长期结对帮扶。

据统计,义工队此行共结对了13位学生,走访调查了21位。温州仁爱义工协会会长王伟说,义工队将为确认结对后的孩子每年提供2000元的生活补助与助学款项,直到孩子毕业。为精准帮扶,在结对期间还会经常性组织回访。

乡村公益特派员李新说,困难儿童的助学结对帮扶是他所在团队——温州仁爱义工队的一个品牌志愿项目,在接下来的时间里,他们将通过“帮带模式”,联合西岸村当地女人帮义工队、应急义工队,将项目的岩头镇片区服务逐渐落户西岸村。

据悉,“温州市乡村公益特派员”是由团市委、市委农办、市民政局共同推出,以常态化志愿服务助力乡村振兴的项目,首批共遴选出30名乡村公益特派员,我具有3名。接下来,乡村公益特派员将围绕所驻村实际,做好“五个一”常规动作,即“一村一方案”、“一村一项目”、“一村一队伍”、“一村一阵地”、“一月一活动”,在不少于一年的结对服务时间里,致力服务农村发展。 记者 谷亨飞 通讯员 朱琪琪

“孤弃儿童幸福最大化”

县社会福利中心组织孩子们到舟山开展夏令营活动

本报讯 近日,县社会福利中心组织开展夏令营活动,丰富福利中心孩子们的假期生活,增长课外知识,让孩子们过一个轻松快乐又有意义的暑假。

本次夏令营活动内容丰富,在工作人员一对一的陪护下,孩子们用足迹丈量舟山夏令营基地:第一站走进南沙,呈现在孩子们眼前便是金黄的沙灘及无边的大海,天与海连

城,孩子们个个兴奋不已;第二站漫步桃花岛,那里奇岩壁立、惟妙惟肖,晨观日出、远观海景,自然景观与人文景观并存,孩子们看后说这里是—个充满神话色彩的魅力之地;第三站走进舟山博物馆,孩子们认真观看了鱼儿模型、图片及标本,了解舟山的解放历史和鸦片战争的奋斗史。孩子们在历史故事中学

习,在与大自然接触中增长知识,开阔眼界和视野。县社会福利中心相关负责人说,本着“一切为了孩子,为了孩子的一切”为宗旨,该中心在实现“孤弃儿童幸福最大化”的路上不断创新学习先进工作经验,探索创新方法和创新方式,愿孩子们在同一片蓝天下健康成长,更好学习。 通讯员 陈央

公园遛狗务必要拴好绳

本报讯 近年来,养宠物已经成为一种时尚,随着饲养宠物的家庭增多,不文明饲养行为也屡见不鲜,给市民带来很大困扰。近日,市民徐先生致电本报记者帮帮团热线67261234反映,自己每天晚上到瓯北江边公园里散步,经常见到有人遛狗不拴绳,其中不少还是大型犬,希望遛狗者能看好自己的宠物,避免出现伤人事件。

物狗追赶的经历,市民李女士心有余悸,她希望养狗人士多加看管宠物,不要让狗在公园里乱跑。

给市民带来很大困扰。近日,市民徐先生致电本报记者帮帮团热线67261234反映,自己每天晚上到瓯北江边公园里散步,经常见到有人遛狗不拴绳,其中不少还是大型犬,希望遛狗者能看好自己的宠物,避免出现伤人事件。

公共场所遛狗,不仅存在安全隐患还影响环境卫生。记者一路走过来看到,有的市民将狗带进公园,让狗完全放开,有些大狗有野性,见到人会跑过去咬住人家的衣角,许多人害怕这些狗,都不敢在公园走,只好躲开它们。公园也像是群狗集会,草坪成了它们的公厕,一些狗蹲在草地上肆无忌惮地大小便,却不见主人过来收拾残局。宠物主人却聚在一起,绘声绘色地交流着心得。狗的大小便影响了环境卫生,一不小心踩上狗粪也算是幸运的,若是不幸被狗咬伤,身心还会受到损害,这样的事情已屡见不鲜。 记者 金利珍

记者来到江边公园看到,夜间休闲娱乐的群众较多,狗狗也耐不住高温,出门吹风纳凉。许多养犬群众为了爱犬能够自由撒欢,在公园遛弯时将遛狗绳解开,狗狗也随处奔跑,主人如果不能及时看管,不拴犬绳容易滋生安全隐患。虽然公园门口挂有禁止遛狗、宠物禁止入内等告示牌,但形同虚设。

延伸阅读>>>
如果发生了宠物伤人事件,可根据《中华人民共和国治安管理处罚法》进行处罚。其中第七十五条规定:饲养动物,干扰他人正常生活的,处警告;警告后不改正的,或者放任动物恐吓他人的,处二百元以上五百元以下罚款。驱使动物伤害他人的,依照该法第四十三条第一款的规定处罚。

朋友圈里卖假药被判刑

本报讯 “因为无知和不懂法触犯了法律,我很后悔,请念在我是初犯,家里有病人需要照顾,请法庭从轻处罚、宽大处理。”法庭上,被告人张某某悔不当初。近日,县法院开庭审理一起通过朋友圈销售假药刑事案件,对被告人张某某判处有期徒刑八个月,并处罚金四万元。

代理中来。虽知是“三无产品”,但是体验到药品疗效的张某一股脑儿便答应了。

30岁的吉林人张某在温州务工,从事汽车销售。因公司裁员,张某待业在家。2016年2月,长期受鼻炎困扰的他经介绍认识了河南人李某,看到他朋友圈一则治疗鼻炎的“古方鼻炎通”药品广告,便心动咨询起来。以100多元一包的价钱从李某处买来尝试试,他的鼻炎得到了有效缓解。“这是治理的传统中药,无生产日期,是三无产品。”李某告诉他并邀他参与到

此后,张某便在朋友圈开始发起销售广告。为了更好的宣传效果,他给自己的微信改名“李小飞”。如此,他以20元每包的价格持续从上家李某处拿货,并以50-60元的价格批发卖给下家,以200元的价格卖给看到广告前来购买的散客。正当卖得风生水起时,一下家被公安机关查获。警方遂对张某开展侦查。截至被查获,张某共计销售300包以上,销售金额达人民币6万余元,获利人民币2万余元。法官提醒,销售药品要取得批准文号,有生产厂家及生产日期,并不要以为有疗效就不会触犯法律。 通讯员 清溪

承接装修业务
油漆、木工、泥水、电工一条龙服务。联系人:廖克建 地址:上塘坑郭村 电话:18867706173

房屋出售
嘉康街正泰商品房三室一厅+地下室
电话:13968976650 机关网:676650

便民·资讯·分类
订版热线:57677763 57677791
小天地 大市场

《今日永嘉》推出便民资讯分类信息版块,商业信息全年刊登将享受特别优惠。
欢迎刊登各种分类信息

招生招聘
◆招洗车工,包吃住。电话:13989729125

房屋出租
◆套房出租 上塘明珠花园15幢二楼(面积135m²简装)咨询电话:13605875070 机关网:615070

遗失启事
◆遗失岩头镇林山村林慧青残疾证一份,证号:33032419920901506552,声明作废。